

雅各书 1

¹² 在试炼中能够忍耐到底的人有福了，因为他若经得起考验，就会得到主应许赐给爱祂之人的生命冠冕。¹³ 当人受到诱惑时，不可说：“是上帝在诱惑我。”因为上帝不受邪恶的诱惑，也不诱惑人。¹⁴ 其实每个受到诱惑的人都是受自己的私欲怂恿和诱惑。¹⁵ 私欲怀了胎，便生出罪，罪一旦长成，便带来死亡。¹⁶ 我亲爱的弟兄姊妹，不要上当受骗。¹⁷ 一切良善的施予和完美的恩赐都是从天上，从众光之父那里来的。祂不像转动的影子变幻无常。¹⁸ 祂按照自己的旨意，借着真道重生了我们，使我们在祂所造的万物之中好像初熟的果实。

大家早上好。清晨和傍晚变得凉爽多了。

我们常说“寒暑易节”，再过十天，我们就将迎来一年中的另一个节气。

炎热的天气一直很难熬，但现在漫长而寒冷的季节将逐渐到来，中间夹杂着短暂的秋季。请大家保重身体。让我们特别为老人和病人祈祷。

现在，从上周开始，我们已经读到了雅各书，读到了主的兄弟雅各写给教会中那些被分离、在逼迫中挣扎的人的信。

上周，我们读到了这些话、

2 我的弟兄们。你们若遇见各样的试炼，就当以为十分快乐。

3 因为你们知道，信心经过试验，就生忍耐。

4 所以，要锻炼你们的忍耐，使你们成全完备，毫无缺欠。

书中写到了试炼的意义。

当我们遇到各种各样的试炼时，很难认为它们是非常喜乐的，但它们是对信心的训练，在训练中产生忍耐，然后，如果我们使用在试炼中培养出来的忍耐，我们就会成为完美无瑕、完全彻底的人，因此，带来这种成长的试炼可以被理解为非常喜乐。这当然是上帝的旨意。

当然，这只有在主神的计划中才有可能实现。

当我说试炼时，我指的是考验，但我想起了《路加福音》第 22 章中的那节经文。

路加福音 22:31 西门，西门，看哪，撒但得了许可，要筛你像筛麦子一样。

22:32 但我为你祷告，叫你的信心不至失败。所以当你站起来的时候，要坚固你的弟兄。

像筛麦子一样筛他们。这指的是农耕过程中将麦子和糠皮分开的过程。麦壳放在火上烤。

3:16 约翰对众人说：“我用水给你们施洗，但有一位比我更有能力的要来。我不配解开他的鞋带。他要用圣灵和火给你们施洗。

3:17 他要用手里的簸箕筛田里的麦子，把麦子放在仓库里，用不熄的火把剩下的烧尽。

这些事件都伴随着'试炼、被试验、被考验'的严酷画面，但神救赎了我们，使罪人成为义人，使那些变得毫无价值、像糠秕一样只能被扔进火里的人变得有价值，在困难中，我们仍然坚守信仰，我们永远不会告诉我们，我们不会被抛弃，我们的苦难具有无价的意义，忍耐是由我们信仰的考验产生的。

无论是在体育、学习还是其他方面，忍耐似乎都是在我们不断做艰苦的事情时培养出来的，如果说体育和学习方面的成就是建立在艰苦奋斗和取得成就的基础上的话，那么，还有一种忍耐则是通过相信和等候主而锻炼出来的信心所获得的，这种忍耐是以对主的信任为基础的，这种忍耐是以对主的信心为后盾的，这种忍耐是以对主的信任为后盾的。以对主的信任为后盾的忍耐，是我们生活中最宝贵的东西。

3 因为你们知道，忍耐是因信心经受考验而产生的。

4 所以，你们要竭力忍耐，使自己完全，没有过失。

5 你们中间若有人缺少智慧，就当求那厚赐众人、毫无斥责的神。那厚赐与众人、毫无斥责的神、就必赐给他。

6 但你们要凭着信心求，不可疑惑。

生活中的智慧也是必不可少的。但我们从哪里寻找智慧呢？我们的智慧是基于我们的生活经验吗？我们是从有经验的人、有知识的人、富有的人、幸运的人、世人那里寻求智慧吗？但是，我们要从上帝那里寻求智慧，上帝甘愿慷慨地赐予我们智慧。我们继续相信上帝会赐予我们智慧，相信祂就是这样的一位上帝，相信信靠祂并请求祂教导我们是获得智慧的途径。在这种情况下，《圣经》说，试炼也是一个驿站。

12 经得起试炼的人是有福的。你们若经得起，就必得着所应许给爱神之人的生命冠冕。

通过试炼，上帝赐给我们生活的智慧和忍耐力，如果我们坚持下去，祂就会赐给我们祂所应许的生命的冠冕。

哥林多前书第九章说

9:24 岂不知吗？在竞跑场上奔跑的人，只有一个得奖。你们要跑，好叫你们也得奖赏。

9:25 但凡是竞跑的，凡事都有节制。他们这样做是为了得一个会朽坏的冠冕，而我们这样做是为了得一个不朽坏的冠冕。

9:26 所以，我不会以目标不明确的方式奔跑，也不会向天空挥拳。

9:27 也就是说，我把自己的身体打得服服帖帖。否则，在向他人传道时，你可能会成为一个不合格的人。

我们还在《启示录》第2章中读到

2:10 不要怕你将要受的苦难。看哪，魔鬼要把你们中间的一些人关在监里，要试验你们。你们要受苦十日。你们要至死忠心。我就赐给你们生命的冠冕。

生命的冠冕 说到冠冕，我们会想到国王加冕，但也有作为比赛奖品的冠冕。冠冕有很多，但还有什么能比受苦后在天堂获得的生命冠冕更让人感到安慰和荣耀的呢？这不可朽坏的生命冠冕是上帝应许赐给我们的礼物，是我们在信心中坚持不懈的结果。

13 人遇见试探，不可说：'这试探是从神来的。因为神不受邪恶的试探，也不情愿试探人。

14 因为各人落在试探里，都是被情欲所吸引、所引诱。

15 因为贪心是淫乱的，就生出罪来；罪是成熟的，就生出死来。

从这里开始，我们知道了在试炼中会使我们的毅力停滞不前的试探种类。上帝给我们试炼，是为了滋养我们的忍耐，但在这里，这句话是说给那些凭着信心，不把试炼当作喜悦来接受，而是觉得受上帝折磨，对上帝不满的人听的。

上帝为我们预备了忍耐、知识和生命的冠冕，以他的美意赐给我们良善，但那些无法忍受的人却说："这试探是从上帝而来的"，上帝不为我们着想，对我们刻薄，既然如此，我们为什么要 我们受到试探就会放弃，不再信靠上帝，没有足够的耐心，认为我们必须迎接这些试炼。上帝不是一个会陷入邪恶诱惑的人，他也不会心甘情愿地诱惑人，人之所以会陷入诱惑，是因为他们每个人都受到了贪婪的诱惑和引诱"。因此，《圣经》用简单明了的语言指出，除了上帝的试炼之外，我们都会因自己的欲望而各行其是，被试探引诱，误入歧途。

16 亲爱的弟兄们。不要误会。

17 各样美善的恩赐，各样完全的恩赐，都是从上头，从众光之父降下来的。在天父那里，没有变化，也没有旋转的影子。

有上帝就有各样美善的恩赐。有完美的礼物。我们要仰望这位满有美好恩赐和完美恩赐的神，他知道我们的需要，甘愿慷慨地赐予我们，而不用担心明天。当我们远离他，进入自己无休止欲望的漩涡时，考验就会牢牢地站在我们面前。

但在上帝那里，我们有各样美好的恩赐，各样完全的恩赐，都是从上头，从众光之父那里来的。

与天父上帝在一起，没有流行，没有过渡，没有矛盾，没有时刻的变化。这里总是秩序井然，没有不平衡，没有矛盾，稳定而不崩溃。但那些按照自己的欲望生活的人却没有这些。与上帝在一起，可能会有考验，可能会有许多次我们被迫坚持。不要因此而萎靡不振，也不要因为失去信心而怀疑上帝。这里需要的是耐心。信心。上帝有各种美好的恩赐。有完美的礼物。在天父纳内神那里，没有明显的欺骗、欺瞒、欺诈、恶意或诡计。我们没有必要在不确定、不确定、无神的混乱中用尽智慧，竭尽全力。

18 父神按照他的旨意，用真理的话语使我们成为他创造的第一批果子。

父神创造了他的子民，让他们在信仰中安稳地生活，像孩子一样诚实，他让我们成为信仰之民的初熟果实。他呼召我们成为那些跟随我们、继续信仰这样一位天父上帝的人的先驱。我们是按照上帝的旨意，由他的真理之言造就的。

与罪的成熟和产生死亡相反，我们是按照上帝的旨意，由真理的话语产生的。

我们在试炼中挣扎、祷告，在信仰的挣扎中培养坚韧，尝到了上帝话语真理的滋味。我们认识到上帝慷慨地赐给我们各样美好的礼物和完美的恩赐的真理，我们也顺服了他的旨意。让我们继续以这种方式存在。让我们放下必须拯救自己的执着，让我们放下自己的思维方式，让我们在本周带着对天父的完全信任继续前行，天父是众光之父，他以一切美好的恩赐和完美的恩赐引导我们，在他里面没有变化，也没有转动的阴影。让我们向主祷告，让我们成为信仰的第一只耳朵，成为许多人的先驱和楷模，成为救赎与和平的先驱和引路人。

祷告：天父，为今天的敬拜感谢你。感谢你，上帝，感谢你没有任何邪恶的想法和意图，感谢你不会被恶人试探或欺骗，只为我们成就美事，保护我们，每天引导我们。请用信心和你的话语在你圣洁的救赎和指引中坚固我们，并在本周使用我们作为你在这个世界上的圣洁仆人。保佑我们的家庭和社区。我们奉主耶稣的圣名祈祷。阿门。